
Quantitat de calor necessaria en Kw/h. 

Llarg x Ample x Alçada en m3.

Es la diferencia entre la temperatura deseada y la existente del local en ºc

Edificis ben aïllats Kt = 0,5 (cases, oficines)

Edificis semi-aïllats Kt = 1,5 (Locals, tendes)

Edificis mal aïllats Kt = 2,5 (Magatzems, garatges)

Edificis sense aïllament Kt = 3,5 (Magatzems metàlics, hivernàcles)

1 Kw = 860 Kcal/h

CALCULA TU MATEIX LA MÀQUINA QUE NECESSITES

Capacitat Calorífica (Kw/h) = Volum (m3) x Coeficient de Pérdues (Kt) x Salt Tèrmic / 860 (Cº)

Potència Calorífica

Volum del local

Salt tèrmic

Cofeficient de pèrdua simplificada


